Jeudi 14 mai 2020
Travail pour les CE2
Calculs en ligne
213 + 445 +502 =……. 		48 =…….x 6		1005 - 988 =…….  	4 x 8=…….
280 + 122 + 228 =…….	 4 x …..= 28		1000 – 893=…….	3 x 4 x 3 =…….
170 – 17 =…….		13 x 3 =…….		44 - …..= 19	  (5 x 4) + (2x2)  =…….
27 + 43 + 50=…….	   (4x 3) + (5 x 3)=…….   74 + 446 =…….	  	 6 x 3 =…….   
Tables de multiplications.
5 x 4 =……	11 x 4 =……		7 x 4 =……		6 x 5 =……		7 x 5=……
7 x 6=……	12 x 3=……		3 x 4 =……		7 x 3 =……		2 x 7 =……
3 x 3 =……	25 x 3=……		5 x 7 =……		6 x 2 =……		4 x 4=……
11 x 4=……	7 x 2 =……		8 x 5 =……		3 x 9 =……		9 x 4 =…… 

Conjugaison.
Pépites p 170. Nous allons poursuivre l’imparfait en étudiant les verbes dire et faire.
Regardez attentivement le tableau de conjugaison.  Essayez de réfléchir en faisant les questions en-dessous du tableau. (comme nous avons l’habitude de le faire.)
Les terminaisons sont toujours –ais,-ais,-ait,-ions, -iez, -aient. Repérez les radicaux des verbes.
Faire les exercices :
Ex : 6 p 171 Repérez le verbe puis conjuguez-le à l’imparfait avec le pronom donné.
Ex : 7 p 171(Idem)
Ex : 11 p171 Repérez les verbes avant de réécrire le texte à l’imparfait. Vous avez vu tous les verbes depuis des semaines. (p164 à 170)

Résolution de problèmes
Problème 1.
En cinq coups de ciseaux, un ruban a été coupé en morceaux de 40 cm chacun.
Quelle était la longueur de ce ruban ? (tu peux t’aider d’un croquis.)

Problème 2.
Mon père a 38ans. Ma mère a 7 ans de moins. Ils se sont mariés il y a 11 ans.
Quel âge avaient-ils à l’époque de leur mariage ?

Problème 3.
Aurélien dispose de 150 €.Il souhaite acheter un jeu de console à 69€, une voiture radiocommandée à 55 € et un jeu de société à 29€.
A –t-il assez d’argent pour tout acheter ?
Problème 4.
Mon père court 7 km le lundi, le mercredi et le vendredi.
Quelle distance parcourt-il en une semaine ?
Et sur 4 semaines ?

Problème 5.
Ornella possède 100 €. Elle achète un pantacourt noir à 39 € et un chemisier blanc à 45 €. 
Combien lui restera-t-il d’argent ? Pourra –t-elle acheter un foulard à 25€ ?

Problème 6.
Quentin achète, pour la fête des Mères, trois roses rouges valant  4 € chacune, et cinq roses blanches à 6€ l’une. 
Combien a-t-il dépensé ?


Lecture.
Pépites p38 lire « Où est Balthazar ? »
Faire les questions de « ma première lecture » p 39
[bookmark: _GoBack]Attention : mardi, je me suis trompé dans les pages de la lecture. J’espère que vous avez corrigé vous-même. C’était la colère de Chloé p 36 et questions p 37.
